
ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE TOMAR

ATA DA V SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL
REALIZADA EM 01 DE MARÇO DE 2023

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e três, reuniu a Assembleia Municipal no Cine
Teatro Paraíso, pelas dez horas e quarenta e cinco minutos, sob a presidência do Senhor Presidente
da Assembleia Municipal Hugo Miguel Carvalheiro dos Santos Costa, secretariada pelos senhores
secretários Maria de Fátima Rodrigues da Costa Graça Duarte e Vasco Miguel dos Reis Marques e,
com a seguinte Ordem de Trabalhos: Ponto Unico — Sessão Solene da Comemoração do Dia de
Tomar. — — — — — — — — — — — — — —

- Intervenção do Senhor Presidente da Assembleia Municipal; ----— — — — — —

- Intervenção dos Lideres dos Grupos Municipais, com o limite máximo, por orador, de cinco minutos
(ln.N,CDS/PP,BE,CH,CDU,PSD,PS);-— — — — — — — — —

- Intervenção da Senhora Presidente da Câmara Municipal de Tomar; -— — — — —

- Atribuição de Insígnias e Medalhas Municipais; — — — — — — —

- Imposição de Insígnias municipais aos funcionários com 35 e 25 anos de serviço. — —

O senhor Presidente da Assembleia Municpal informou que, na sequência do pedido de suspensão
de mandato, em vigor, enviado pelo senhor deputado municipal Arlindo da Conceição Costa Nunes, foi
convocado o senhor deputado municipal Nuno Miguel da Silva Ferreira, cuja posse já lhe tinha sido
dada em sessão anterior da Assembleia. -— — — — — — — — —

-— Foi enviado ao senhor Presidente da Assembleia Municipal o pedido de substituição do senhor
deputado municipal Francisco Pires da Silva Carvalhão Tavares, do seguinte teor: “Por questões
profissionais, não poderei estra presente. Obrigado Francisco Tavares’~ ----— — — —

Na sequência deste pedido, foi convocado o senhor Alexandre Teixeira de Oliveira, do qual foi
recebida a seguinte informação: “Informo V. Exa. que, por motivos pessoais e profissionais, não poderei
estar presente na referida Assembleia Municpal de 01 de Março. Solicito, assim, que convoque o
próximomembrodalista. — — — — — — — — — — —

Com os melhores cumprimentos, Alexandre Teixeira de Oliveira’~ — — — —

Na sequência desta informação, foi convocada a senhora D. Maria Suzete Sousa Salvador Ribeiro,
da qual foi recebida a seguinte informação: ‘Muito agradeço a convocatória enviada, mas infelizmente
não me será possível estar presente. Desejo que tudo decorra conforme planeado. ----— —

Melhores cumprimentos, Suzete Ribeiro” —----— — — — — — —

Na sequência desta informação, foi convocado o senhor Daniel Pereira dos Santos, do qual foi
recebida a seguinte informação: “Conforme conversa telefónica, informo que não tenho disponibilidade
nodialdeMarço. — —-----— — — —-— — — — — —

muitoObrigado’~ —--—--— — — — — — — — — — —

Na sequência desta informação tomou posse o senhor deputado municipal Manuel Vicente Antunes,
portador do Cartão de Cidadão n° 170645”. — — — — — — —

Foi enviado ao senhor Presidente da Assembleia Municipal o pedido de substituiçâo do senhor
deputado municipal Pedro Miguel dos Santos Lopes Pereira, do seguinte teor: ‘Venho, pelo presente,
comunicar que por compromissos assumidos, inadiáveis, me obrigam a estar ausente da área do ia
concelho, no próximo dia 1 de março, data para a realização da 2S Sessão Extraordinária da Assembleia
MunicipaldeTomar.—--— — — — — — — — — — — —

Assim sendo, requer-se a VExa, que a sua falta seja justificada. -— — — — — —

Mais se requere a sua substituição, pelo elemento seguinte da lista pela qual fui eleito, nos termos
legais. Pede deferimento, O Deputado Municipal, Pedro Miguel dos Santos Lopes Pereira ‘~ —

Na sequência deste pedido de substituição foi convocado o senhor deputado municipal David Manuel
Cascaes Alves, do qual foi recebido o pedido de substituição do seguinte teor: “Infelizmente não poderei
estar presente. Obrigado. David Cascaes” — — — — — — —

Na sequência deste pedido de substituição foi convocada a senhora deputada municipal Carla Maria
Freitas dos Santos Joaquim, cuja posse já lhe tinha sido dada em sessão anterior da Assembleia.

Foi enviado ao senhor Presidente da Assembleia Municipal o pedido de substituição do senhor
deputado municipal António Manuel Lourenço dos Santos, do seguinte teor: “Informo da minha
impossibilidade de participar na 2~ sessão extraordinária de 01.03.2023. — — —

Melhores cumprimentos, António Lourenço dos Santos’~ — — — — — — —
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Na sequência deste pedido de substituição, foi convocado o senhor deputado municipal Manuel V)
António Diogo Carlos, cuja posse já lhe tinha sido dada em sessão anterior da Assembleia. -—

Foi enviado ao senhor Presidente da Assembleia Municipal o pedido de substituição do senhor
deputado municipal Bruno Vitor Domingos Graça, do seguinte teor: “Venho por este meio confirmar que
não me vai ser possível comparecer na próxima Assembleia Municipal de Tomar a realizar no dia 1 de
Março sendo substituído por António Carvalho, segundo na lista da CDU. -— — — —

Com os mais respeitosos cumprimentos, Bruno Graça’ --— — — —------— — — —-

-— Na sequência deste pedido de substituição foi convocado o senhor deputado municipal António José
de Carvalho Silva, cuja posse já lhe tinha sido dada em sessão anterior da Assembleia. — — —-

Foi enviado ao senhor Presidente da Assembleia Municipal o pedido de substituição da senhora
deputada municipal Maria de Fátima Mendes Jacinto, do seguinte teor: ‘Venho pelo presente informar
que pelo fato de me encontrar fora de Tomar, não me é possível participar na Assembleia Municpal de
1 de Março. Desta forma solicito a minha substituição. As minhas desculpas por informar em cima da
hora — — — — — — —-—---—-— — — — — — —

Com os meus melhores cumprimentos, Fátima Jacinto’: ---— — — — —----——------— —-

—-Na sequência deste pedido de substituição, foi convocado o senhor deputado municipal José António
Marques Figueiredo, cuja posse já lhe tinha sido dada em sessão anterior da Assembleia. — —

Estiveram presentes nesta sessão, para além da Mesa da Assembleia, os seguintes Senhores
Deputados Municipais: João Miguel da Silva Miragaia Tenreiro; Ana Catarina Carvalheira do Rosário
Pereira; Célia Maria Nunes Azevedo Bonet; Susana Aiexandra Ferreira Faria; Manuel Antonio Diogo
Carlos; Ricardo Jorge Martins Carlos; Nuno Miguel da Silva Ferreira; Maria Graciete da Purificação
Reis Henriques Honrado; Américo Matos Fernandes Costa; António José de Carvalho Silva; Paulo
Alexandre Martins Mendes; Carla Maria Freitas Santos Joaquim; Pedro Duarte de Almeida Estanqueiro
e Cunha de Carvalho; Manuel Vicente Antunes; Miguel José Costa Coelho Rodrigues; Alexandre
Manuel Cardoso Antunes; José António Marques Figueiredo; Silvia Paulo Rosa Silva; Carlos Manuel
da Graça Simões Rodrigues; Francisco José Godinho Santos; Rui Cardoso Lopes; Amâncio Sequeira
Ribeiro; António Marques Vicente; António Rodrigues da Costa Graça; Jorge Miguel Marques Pereira
Graça; João Luis Cardoso Alves; Luisa Maria da Conceição Henriques; Américo da Conceição Pereira
eAugusto Manuel BarrosAlves. — — — —---— — — — — — —

-- Estiveram presentes, em representação da Câmara, a senhora Presidente, Anabela Gaspar de
Freitas; o senhor Vice-Presidente, Hugo Renato Ferreira Cristóvão; a senhora Vereadora, Maria de
Lurdes Ferromau Fernandes; o senhor Vereador, Tiago Manuel Henriques Carrão; a senhora
Vereadora, Filipa Alexandra Ferreira Fernandes; o senhor vereador, Luis António Antunes Francisco e
o senhor vereador, Hélder Duarte Henriques. ----— — — — — —

O Senhor Presidente da Assembleia Municipal, deu inicio à sessão, com uma intervenção, dando
de seguida a palavra aos representantes dos grupos municipais, que se passam a mencionar: Américo
da Conceição Pereira, Presidente da União de Freguesias de Serra e Junceira, dos Independentes do
Nordeste; Manuel Vicente Antunes, do CDS/Partido Popular; Paulo Alexandre Martins Mendes, do
Bloco de Esquerda; Américo Matos Fernandes Costa, do Partido CHEGA; António José Carvalho da
Silva, da Coligação Democrática Unitária; Célia Maria Nunes Azevedo Bonet, do Partido Social
Democrata e Maria de Fátima Rodrigues da Costa Graça Duarte, do Partido Socialista. — —

O Senhor Presidente da Assembleia Municipal deu a palavra à Senhora Presidente da Câmara
Municipal de Tomar, Dra. Anabela Freitas. — — — — — —

De seguida passou-se à atribuição das medalhas municipais, às seguintes personalidades e
entidades: — — — — — — — — — —

= Medalha Municipal de Mérito ----— — —

- Hotel Bonjardim; — — — —

- Pensão Residencial Luanda; — — —

- Residencial Luz; — — — —

- Residencial União; — — — —

- Café Paraíso da Comenda; — — — — —

- Restaurante Pica Pau Amarelo; — — —

-RestauranteCasaSalgado; — — —

-LojaZézinho; — — — — — —

- Loja Mundo das Malas;
- Salão de Cabeleireiros Ferreirinhas de Joaquim Ferreira & Filha; — — — —

- Escola de Condução Moderna de Tomar; ----

- Oficina José dos Santos Câncio; ----- — — — —
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- Marante — Materiais de Construção e Decoração; ----— — — — — —

- Tomarei — Comércio de Eletrodomésticos; —— —--— — — — — — ——

- Fernando Hilário (forcado). --- — — — — — — — — —

= Medalha Municipal de Valor Desportivo --— —-— — — —

- Jorge Sirgado (piloto de automóveis). --— — — — — —

= Medalha de Honra do Município — —

- ACITOFEBA — Associação Comercial e Industrial dos Concelhos de Tomar, Ferreira do Zêzere e
Vila Nova da Barquinha;

- Núcleo de Tomar da Liga dos Combatentes; — —

-JornalCidadedeTomar”; — — — —

- Jornal “O Templário”. — — — —

Por último passou-se à imposição de insígnias municipais aos funcionários com 35 e 25 anos de
serviço.— — — — — — — — —

Nada mais havendo, o Senhor Presidente da Assembleia Municipal deu por encerrados os trabalhos,
dos quais foi lavrada a presente ata que, depois de lida, vai ser assinada por mim, Maria de Fátima
Rodrigues da Costa Graça Duarte, Primeira Secretária, que a redigi e pelo Presidente da Mesa. —-

O P imeiro Secretário,

A
Maria de Fátima R. da Costa Graça Duarte

Manuel Vicente Antunes

O da Assembleia Municipal,

dos Santos Costa
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